

角度

党建兴则事业兴
青春之声书写使命担当

编者按 一年来,湖南法治报所属的湖南金鹰报刊社有限责任公司党支部持续开展特色主题党日活动,通过开展党建活动“青年说”,邀请青年党员、骨干畅谈对行业、事业、学习方面的感想和心得,逐渐成为有口碑、有影响的党建品牌。

“青年说”撑起党建品牌

湖南法治报全媒体记者 陈佳婧



2022年2月7日,湖南法治报编委何金燕主讲“青年说”第1期:获奖作品的启示—中国新闻奖作品学习交流。

从获奖作品中汲取成功“秘笈”

2022年2月7日,是农历春节长假后的首个工作日,湖南金鹰报刊社有限责任公司党支部组织开展了报社青年论坛——“青年说”第1期暨主题党日活动。报社编委、党员何金燕以“获奖作品的启示—中国新闻奖作品学习交流”为主题,和与会人员一同分享了荣获中国新闻奖一等奖的部分新闻作品,并剖析这些作品成功背后的“秘笈”,不时与听众进行互动交流。

大家纷纷表示,这种以年轻人主讲的业务交流主题党日,内容实、形式新、互动强,受益匪浅。

时代记录者的责任与担当

2022年4月9日上午,“青年说”(第3期)主题党日活动拉开序幕,本期的主题是“时代记录者的责任与担当”。

在14楼大会议室,由曾荣获全国五好家庭、全国最美家庭称号、湖南新闻奖一等奖的《湖南法治报》融合采编中心副主任、首席记者罗霞主讲。她以《总有一种力量让我奔跑》为题,分享了多年来记者生涯中印象深刻、感人至深的人物和事件,进一步阐述了新闻工作者的社会责任和初心担当。有党员表示,资深媒体人的现身说法和经验传授,让自己深深感到身上所肩负的媒体从业者神圣的职责,将以更积极的姿态投入到下阶段的学习和工作中。

做新闻赛道的优秀选手

2022年11月3日下午,“青年说”主题党日上,《湖南法治报》青年记者杜巧巧担任主讲,以《做新闻赛道的优秀选手》为题,和大家分享学习党的二十大精神的体会,讲述了自己从媒体小白成长为一名新闻人的曲折经历,激发起众人的职业初心和使命感。



用镜头开拓线口的幕后故事

2023年3月7日上午10点,第7期“青年说”主题党日活动举行,作为湖南法治报检察工作室的负责人,记者李翔为大家带来了一节摄影课——《用镜头开拓线口》,讲述了检察故事的新闻摄影与经营拓展的成功经验。

大量题材丰富的照片和背后的细节,为在座人员带来了一顿视觉盛宴,纷纷表示大受震撼、大有收获。希望能分享更多的实际操作经验,共同提升照片拍摄水平、促进事业发展。